



ВЧЕРА

СЕГОДНЯ

ЗАВТРА

поселение Михайлово-Ярцевское

№ 3 (42)
МАЙ 2024
admsp.ru

ГЛАВНАЯ ТЕМА



В поселении прошли торжества, посвященные 79-й годовщине Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. Святая дата, праздник со слезами на глазах, когда мы вспоминаем воинов и тружеников тыла, блокадников и узников фашистских концлагерей — своих дедов и прадедов, благодаря подвигу которых живем в родной великой стране и строим планы на будущее.



В Михайлово-Ярцевском отметили День Победы

Накануне праздника активисты Молодежной палаты провели мемориально-патриотическую акцию по уходу за памятниками и обелисками, в которой принял участие депутат Совета депутатов поселения Магомед Магомедов. В ДК «Михайловское» прошел концерт «Этот День Победы».

9 мая на главной площади поселка Шишкин Лес у мемориала воинам, погибшим в годы Великой Отечественной

войны, состоялось памятное мероприятие «Знамя Победы», организованное МБУ ЦКС «Медведь».

Звучали песни военных лет, представители Молодежной палаты раздавали участникам георгиевские ленточки и цветы.

У мемориала застыл почетный караул, а на площади — знаменная группа. Собрались руководители поселения, депутаты Совета депутатов, члены Совета ветеранов, предста-

вители Михайлово-Ярцевского первичного отделения ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО», общественные советники, молодые парламентарии и кадеты школы № 2075, военнослужащие, жители поселения.

Митинг начался с бессмертного стихотворения Расула Гамзатова «Журавли». Прозвучал гимн Российской Федерации.

Окончание на стр. 2

АКТУАЛЬНО

Лето в городе. Все на улицу!

Мэр Москвы Сергей Собянин в своем блоге анонсировал начало самого продолжительного городского фестиваля в мире «Лето в городе. Все на улицу!».

«С первых дней своей работы мэром я стремился к тому, чтобы у всех жителей Москвы была возможность хорошо отдохнуть и с пользой провести время, не выезжая из города. Поиграть во дворе, погулять в парке или пройтись по набережной, принять участие в фестивале, заняться спортом, покататься на лыжах или коньках, позагорать, искупаться, узнать что-то новое и интересное. Ради этой цели мы ведем масштабное благоустройство тысяч дворов, парков и улиц. Ради этого организовали фестивали «Московские сезоны», — написал мэр.

Фестиваль «Лето в Москве. Все на улицу!» проходит более чем на 600 площадках: в парках и скверах, на бульварах и набережных.

Всего горожан ждут более 40 типов мероприятий: концерты, кинопоказы, театральные постановки, тематические мастер-классы, спортивные соревнования и тренировки, лекции, экскурсии, выставки, интеллектуальные и спортивные игры, квесты, викторины.

«По итогам нынешнего сезона мы хотим понять, что больше всего нравится москвичам, чтобы в следующем году предложить еще более интересную и разнообразную программу», — заключил мэр Москвы.

Елена ЗВЕРЕВА

Подробнее о фестивале на go.mos.ru.

ДОБРОЕ ДЕЛО

Поддержали защитников Отечества

8 мая, в преддверии Дня Великой Победы, представители Михайлово-Ярцевского доставили гуманитарную помощь для российских военнослужащих, выполняющих боевые задачи в зоне специальной военной операции.

В адрес госпиталя, расположенного в поселении Вороновское, были переданы предметы личной гигиены, продукты длительного срока хранения, медикаменты и многое другое.

— По мере возможности вносим наш вклад в победу Родины в борьбе с теми, кто вновь, как и в 1941 году, поднял на зна-



мена нацистскую символику. Для этого находимся на постоянной связи с представителями военного госпиталя, — рас-

сказал председатель правления Михайлово-Ярцевского отделения ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Евгений Загорский.

Елена ЗВЕРЕВА

Кроме того, посылки для бойцов, призванных в рамках частичной мобилизации, передали 4 мая.

— Бойцам отвезли предметы первой необходимости, продукты, медикаменты, а также генератор. Ребята очень ждали новых писем и рисунков от детей, — рассказал депутат Совета депутатов поселения Михайлово-Ярцевское Михаил Афонин.

Гуманитарная помощь была собрана при участии депутатов Совета депутатов, администрации, членов ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО», Молодежной палаты, Совета ветеранов и неравнодушных жителей поселения Михайлово-Ярцевское.

Подписывайтесь на официальный телеграм-канал администрации поселения Михайлово-Ярцевское

Достаточно просто включить камеру на вашем телефоне и навести на штрих-код

@MIKHAILOVOYARTSEVSKOE

НОВОСТИ

«Активному
гражданину» —
10 лет

Москвичи получили уникальную возможность голосовать онлайн за проекты благоустройства и делиться идеями о развитии города.

«Когда мы запустили этот проект, у него не было аналогов в мире», — подчеркнул в своем телеграм-канале мэр Москвы Сергей Собянин.

Так, в 2017 году благодаря «АГ» всего за месяц собрали мнение сотен тысяч москвичей о программе реновации. Включили в нее только те дома, жители которых проголосовали «за».

За 10 лет к «АГ» присоединились почти 7 млн. москвичей. Прошло свыше 6,6 тыс. голосований.

За активность — участие в голосованиях и оценку городских новинок — горожане получают баллы. Их можно обменять на товары и услуги, пополнить карту «Тройка», счет в приложении «Парковки России», сделать пожертвования в благотворительные фонды.

Дороги и метро

В этом году в ТиНАО будет построено больше 35 км автодорог.

Самый масштабный объект — первая очередь автодороги Мамыри — Пенино — Шарапово. Это дублер Калужского и Киевского шоссе.

«Планируем завершить два этапа обновления улично-дорожной сети Троицка. Сделаем дополнительные выезды на Калужское шоссе, напрямую соединяющие магистраль с Октябрьским проспектом на севере и юге города», — написал мэр Москвы Сергей Собянин в своем телеграм-канале.

Выходит на финишную прямую строительство трех станций новой Троицкой линии метро. «Новаторская» готова на 84%. Здесь будет пересадка на одноименную станцию БКЛ. Станция «Бачуринская» готова на 71%. На «ЗИЛе», готовность которой составляет 60%, будут пересадки на МЦК и перспективную Бирюлевскую линию.

На полный цикл

Автомобили «Москвич» будут собирать по технологии полного цикла.

Как подчеркнул Сергей Собянин, это важный этап развития предприятия. «Москвич» — единственный автозавод в России, который после ухода европейских производителей смог добиться подобного результата.

На заводе была смонтирована современная роботизированная система сварочного оборудования, внедрена специальная обработка кузова в условиях нашего климата. На заводе в Москве на производственной линии работает 114 роботов и 145 беспилотных доставщиков. Создано 490 новых рабочих мест.

Елена ЗВЕРЕВА

ГЛАВНАЯ ТЕМА

В Михайлово-Ярцевском отметили День Победы

Окончание.
Начало на стр. 1

Нашу страну
не победит никто

Собравшихся поздравили руководители поселения.

— Великая Отечественная война коснулась практически каждой семьи. Наш долг — передать память о войне нашим детям и внукам, чтобы эта Победа никогда не забылась, и фашизм никогда не поднялся. А сегодня неонацисты подняли голову в надежде победить. Но нашу страну не победит никто. Поздравляю всех с великим праздником, желаю счастья и мира, — сказал глава поселения Георгий Загорский.

— Дорогие жители, уважаемые москвичи! Сердечно поздравляю вас с Днем Победы! Мы никогда не забудем подвиги наших героев, всегда будем помнить тех, кто не вернулся. Спасибо им за Победу, за нашу хорошую жизнь! С праздником! Мира и счастья вам, здоровья, любви, благополучия в доме, — поздравила всех глава администрации Ольга Тимохина.

Настоятель храма Новомучеников Подольских протоиерей Сергей подчеркнул, что в этом году великий праздник День Победы, как и в 1945-м, совпал с великим праздником Пасхи.

— Мы должны помнить о всех, кто отдал жизни на фронте и в тылу. Поздравляю всех с праздником, желаю мира и здоровья, а нашим защитникам Родины — вернуться живыми и здоровыми, — сказал отец Сергей.

Председатель Совета ветеранов поселения Надежда Вялушкина отметила большую роль ветеранов в воспитании подрастающего поколения.

— Мы бываем в школах и детских садах, говорим с ребятами о наших защитниках, о любви и служении Родине. С праздником! С Днем Великой Победы! — сказала Надежда Дмитриевна.

От имени молодежи поселения участников митинга поздравила председатель Молодежной палаты Михаил Ефимов.

— Великая Отечественная война унесла жизни более 27 млн. наших соотечественников, и память об этом необходимо передавать нашим детям, — подчеркнул он. — Мы чтим наших ветеранов, которые кровью и потом завоевыва-



ли Победу для нас, и не позволим переписать историю. Гордимся нашей страной и будем делать все для поддержки наших защитников Отечества.

Участники митинга почтили память героев минутой молчания и возложили цветы к обелиску погибшим в годы Великой Отечественной войны воинам.

Герои в каждой семье

Депутат Совета депутатов поселения Дмитрий Миллер вспомнил в День Победы своих бабушку и дедушку, которые пережили блокаду Ленинграда, а также бабушку по другой линии, родом из Подольска, которая застала войну совсем юной.

— Жители Михайлово-Ярцевского всегда отличались особым знанием истории и патриотизмом. Эта славная земля вырастила много достойных воинов и сынов Отечества, — сказал Дмитрий Миллер. — Все люди — от штурмовиков до тружеников тыла — помогли в годы войны ковать Победу над фашизмом. Именно воинам Красной Армии весь мир должен сказать спасибо за решающий вклад в освобождение от фашизма, в то, что сейчас у нас мирное небо над головой. В самой кровопролитной войне в истории человечества именно Советский Союз одержал Победу своим ратным подвигом и трудом. Мы должны чтить историческую правду и сохранить память об этом особенно сейчас, в нынешнее непростое время.

Депутат Совета депутатов поселения Магомед Магомедов отметил, что для него День Победы очень знаменательная дата.

— Я всегда трепетно относился к этому празднику, потому



что у меня дед, отец моей матери, — фронтовик.

Он героически воевал, был сержантом пулеметного взвода, имел боевые награды — орден Красной Звезды, медаль «За отвагу». До Берлина не дошел, его демобилизовали из-за ранения. Дед не любил рассказывать о тех событиях. А День Победы мне запомнился, потому что собирались фронтовые товарищи деда, надевали ордена и сразу молодежь, начинали рассказывать, общаться. И мы, дети, старались принимать участие в этих разговорах, приобщались к их подвигу и героическому прошлому. Мы преклоняемся перед заслугами ветеранов и никогда их не забудем. То, что они победили, — большое счастье для всех нас, — подчеркнул Магомед Магомедов.

Концерт и мастер-классы

Торжества продолжились в зоне отдыха у дома 9, корп. 1 в поселке Шишкин Лес.

Состоялся праздничный концерт с участием приглашенных московских артистов и творческих коллективов поселения — ансамбля народной песни «Ларчик» и хореографического ан-

самбля «Светелица» Михайлово-Ярцевской ДШИ, а также творческого коллектива «Мята» ЦКС «Медведь». Для детей прошли мастер-классы по валянию из шерсти от ДХШ «Бабенская игрушка» и изготовлению георгиевских брошей от ЦКС «Медведь».

Украшением праздника стала выставка работ учеников художественного отделения Михайлово-Ярцевской ДШИ.

Для детей работали аттракционы. Участников праздника

угостили настоящей солдатской кашей и чаем из полевой кухни.

Активисты Молодежной палаты помогли на полевой кухне, следили за дисциплиной и безопасностью участников праздника на различных аттракционах, а также помогли в проведении торжественного награждения.

ЦКС «Медведь» в рамках концерта провел награждение победителей впервые проведенного краеведческого онлайн-конкурса «Географические ИГРЫ#Люблю_МихЯр».

В нем приняли участие более 40 человек. На первом этапе участники ответили на несколько вопросов о поселении с изображениями знаковых мест. На втором семьями прогулялись по любимым местам поселения и поделались в соцсетях фотоотчетами с этих прогулок. На третьем этапе рассказали о самых запомнившихся мероприятиях. На каждом этапе были выбраны по пять победителей.

— Мы рады, что много людей любят наше поселение, его знаковые места, что любовь к малой родине, патриотические чувства прививаются в семьях наших жителей с малых лет, — подчеркнула директор ЦКС «Медведь», депутат Совета депутатов поселения Кристина Тумасян.

Эстафета
памяти

16 мая на общественном пространстве у дома 9, корп. 1 в поселке Шишкин Лес МБУ ЦКС «Медведь» провел легкоатлетический кросс «Эстафета памяти», посвященный Дню Победы.

В соревнованиях приняли участие около 40 школьников 5—8-х классов. В каждой команде было по 6 человек, которые передавали эстафету друг другу. А также прошел спецзабег команд из двух участников.



Победителями стали команды 5 «Ж», 6 «Д», 8 «Е» классов и команда «Сильные духом». Второе место завоевали команды 5 «Е» и 6 «Е» классов, команда «52». На третьем месте — 5 «Д»

и команда «Семья Мельдяшевых».

— Мы посвятили эстафету памяти героев Великой Отечественной войны. Чтобы быть такими же сильными и смелыми, как они, детям нужно дружить с физкультурой. Все участники стартов получили

медали финишеров с патриотической тематикой. Классы и команды — грамоты и кубки. Наши дети растут патриотами, которые знают и ценят свое прошлое, чтобы строить наше светлое будущее, — подчеркнула директор ЦКС «Медведь» Кристина Тумасян.

Материалы подготовила Наталья СЕРОВА

РАСТИМ ПАТРИОТОВ



Урок мужества

Урок мужества прошел в Михайлово-Ярцевском отделении школы № 2075.

К учащимся 4 класса пришли Михаил, мобилизованный из нашего поселения, а также депутат Совета депутатов Михаил Афонин, представители администрации и первый заместитель руководителя Троицкого окружного местного отделения ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Павел Самохвалов.

Михаил рассказал ученикам о том, как важна для бойцов на передовой помощь, которую собирают неравнодушные жители,

и поддержка письмами и открытками.

— Письма и открытки воодушевляют бойцов, им очень приятно знать, что им пишут добрые слова и присылают детские рисунки, — рассказал Михаил.

Ребята задали много вопросов — от организации быта на передовой и проведении праздников до уточнения моделей боевой техники и оружия.

Павел Самохвалов вручил Михаилу и Михаилу Афонину медали за активную работу по военно-патриотическому воспитанию от ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО».

СБОР ПОМОЩИ

Сбор помощи для военнослужащих продолжается по адресу: п. Шишкин Лес, стр. 41 (здание администрации) с понедельника по четверг с 9:00 до 18:00, в пятницу с 9:00 до 16:45.

Ветераны пришли к детям

Ветераны Михайлово-Ярцевского приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных Дню Победы, в школьном и дошкольном отделениях школы № 2075 в поселке Шишкин Лес.



В школе состоялся урок мужества, а также торжественный концерт-конкурс «Красная гвоздика» с участием ветеранов поселения. В исполнении учеников 1—8 классов прозвучали патриотические песни.

С 24 апреля по 6 мая в школе прошел конкурс рисунков «Война глазами детей». Ребята 7—8-х классов занимались благоустройством и уборкой территории у памятника во дворе школы. По традиции дети пробежали общешкольный кросс «Вперед, к Победе!». Ребята приняли участие в акции «Окна

Победы», украсив окна в своих домах рисунками, тематическими картинками, фотографиями героев-фронтовиков, баннерами, посвященными Победе советского народа над фашизмом в Великой Отечественной войне.

Учащиеся 5—9-х классов написали письма-поздравления ветеранам в рамках акции «Письмо в прошлое», для дошкольников провели мастер-класс по изготовлению георгиевских лент. Школьники поздравили ветеранов Михайлово-Ярцевского с Днем Победы и вручили им письма и георгиевские ленты.

НОВОСТИ

Обсудили актуальные вопросы

Очередное заседание общественных советников состоялось 22 мая в здании администрации поселения.

В заседании приняли участие депутаты Совета депутатов Дмитрий Миллер, Михаил Афонин, Кристина Тумасян и первый заместитель главы администрации Лада Войтешонок.

Участники обсудили вопросы присоединения СНТ к газовым сетям в рамках программы «догазификации», ход строительства культурно-досугового центра.

Накануне в администрации состоялась встреча с членами СНТ по вопросам газоснабжения. В рамках мероприятия наметили сроки проведения общих собраний членов СНТ, составили перечень вопросов, требующих дополнительных разъяснений и обсуждений с заинтересованными организациями.



Победная весна

Творческий коллектив «Мята» ЦКС «Медведь» завоевал главные призы на VII межрегиональном вокальном конкурсе «Победная весна», который прошел в ДК «Десна».

Участницы представили песни патриотической тематики. Гран-при конкурса завоевала группа «Гравитация», лауреата-



ми первой степени стали Кристина Гаспарян, а также трио Камилла, Люсия, Кристина Гаспарян. Лауреатами второй степени стали группы «Дива» и «Динамика», Варвара Сергее-

ва, Люсия и Камилла Гаспарян, Виктория Александрова, дуэт София Морозова и Екатерина Трушина. Лауреатами третьей степени стали Елизавета Уткина и группа «Атмосфера». Руковод-

итель коллектива Жанна Гаспарян получила благодарность от организаторов за успешную подготовку участников к конкурсу.

— Наши девочки достойно выступили с очень яркими номерами. «Победная весна» стала для нашего творческого коллектива тоже победной, — отметила директор ЦКС «Медведь» Кристина Тумасян.

В коллективе «Мята» занимаются более 30 детей от 5 до 11 лет, есть группы разного возраста. Юные артисты выступают соло и в ансамблях.

Поздравили с Пасхой

В преддверии праздника Светлой Пасхи в здании администрации состоялся мастер-класс по украшению куличей.



Активисты Молодежной палаты, семьи бойцов, находящихся в зоне СВО, и активные жители поселения познакомились с техниками декорирования куличей и пряников, изготовления конфет, украсили куличи и пряники своими руками и даже сделали конфеты. Каждая работа получилась уникальной и яркой.

Юные парламентарии совместно с Советом депутатов и сотрудниками администрации Михайлово-Ярцевского поздравили почетного члена Совета ветеранов поселения Юлию Максимовну Щиблеткину с Пасхой и вручили кулич, украшенный своими руками.

Накануне светлого праздника Пасхи активисты Молодежной палаты в рамках проекта «Творческая мастерская» провели для учащихся 2 «Ж» класса школы № 2075 мастер-класс «Пасхальные зайчики», с ребятами из 2 «Е» класса делали подставки «Корзиночки-петушки» для пасхальных яиц. А для ребят старшей группы дошкольного отделения провели веселые пасхальные эстафеты.

Состоялась военно-спортивная игра «Орленок»

24 мая МБУ «Центр культуры и спорта «Медведь» в партнерстве с Хуторским казачьим обществом «Вороновское» провел военно-спортивную игру «Орленок».

В стартах приняли участие 7 команд в двух возрастных категориях 8—10 и 11—14 лет. Шесть команд были из Михайлово-Ярцевского, одна команда — из поселения Краснопахорское: представители клуба фланкировки казачьей шашкой «Гридинь».

— Военно-патриотическое воспитание детей и молодежи — одно из главных направлений работы нашего центра. Основные задачи этой игры — привить любовь к Родине, интерес к здоровому образу жизни, сплотить команду, — сказала директор ЦКС «Медведь», депутат Совета депутатов поселения Кристина Тумасян.

Ребята прошли много разных испытаний: метание гранаты,

установка палатки, разведение костра, метание ножей, одевание противогаза, сборка-разборка АКМ и многое другое. Был также новый этап «Боевой листок», в ходе которого дети разместились в соцсетях небольшой репортаж с фото об участии в игре. Ребята поделились впечатлениями, рассказали о запомнившихся этапах.

Особенно понравились веревочная переправа и новые командные этапы: «Лабиринт», когда нужно было всем вместе пройти лабиринт и попасть шариком в цель; «Лыжи», когда команды должны были пройти расстояние, вместе синхронно двигаясь на больших лыжах.

Кроме того, все участники игры написали письма солдатам со словами поддержки и теплыми пожеланиями, которые уже отправили в зону СВО.

По итогам первое место в старшей возрастной категории заняла команда «Гридинь», вто-



рое место — «Лыжники-2», третье — «Лыжники-1». В младшей возрастной категории победила команда «Охотники», на втором месте — «Лыжники-3», на третьем — «Медвежата».

Победители и призеры были награждены грамотами, кубками, медалями и призами от ЦКС «Медведь». Команда «Волки», занявшая четвертое место в категории 11—14 лет, была награждена специальным кубком и призами от ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО».

— Хочу подчеркнуть, что раньше в игре «Орленок» в основном

участвовали представители специализированных военно-патриотических формирований из других поселений. В этом году мы впервые привлекли наших обычных детей — участников спортивных секций ЦКС «Медведь», учеников школы № 2075. Были расширены возрастные границы. Мы очень рады и гордимся тем, что ребята активно включились в патриотическую жизнь нашего поселения, что дети растут с чувством любви к Родине, достойными гражданами нашей великой страны, — подчеркнула Кристина Тумасян.

НОВОСТИ

В добрый путь!

Последний звонок прозвучал для выпускников отделения школы № 2075 в поселке Шишкин Лес.

Выпускников, учителей и родителей поздравили глава поселения Георгий Загорский, сотрудники администрации.

Директор школы Сергей Радюнов пожелал ребятам успехов и удачного поступления в высшие учебные заведения.

— Желаю вам удачной сдачи экзаменов и хороших каникул, рвения и успехов на жизненном пути, легкого преодоления всех жизненных препятствий и здоровья. В добрый путь! — сказал глава поселения Георгий Загорский.



Ночь в музее

Детская художественная школа «Бабенская игрушка» приняла участие в ежегодной акции «Ночь в музее», которая прошла 18 мая.

Экскурсию по музею для участников акции провели Сергей Виданов и Илья Мовчан. Затем состоялась мастер-класс по росписи волчков. Гости познакомились с выставкой картин учеников школы, а также с дипломными работами выпускников. При входе посетители встречали музыканты, исполняющие шедевры классической музыки.

Знай наших!

Молодежный клуб Российского географического общества «Плесково» одноименной школы-пансиона вошел в число лучших клубов России и зарубежья по итогам 2023 года.

Молодежный клуб РГО «Плесково» вошел в топ-30 лучших клубов России и зарубежных стран, заняв в общем рейтинге 16 место и 4 место среди школьных клубов.

Поздравляем с высоким результатом, желаем новых достижений и побед!

К единым стандартам

Власти Москвы приняли решение об административно-территориальной реформе ТиНАО, цель которой привести систему управления к единым московским стандартам.

15 мая мэр Москвы Сергей Собянин подписал закон, по которому Новую Москву разделили на муниципальные округа.

Вместо существующих двух городских округов и 19 поселений создано восемь районов: Бекасово, Внуково, Вороново, Коммунарка, Краснопахорский, Филимонковский, Щербинка, городской округ Троицк.

Зинаида ЗОРИНА

ДЕЛА МОЛОДЫХ

Мы помним, мы гордимся

Молодежная палата Михайлово-Ярцевского приняла активное участие в мероприятиях, посвященных Дню Победы. А 24 мая организовала очередную донорскую акцию «Подари жизнь» и акцию «Тепло наших сердец».

В рамках акции «Мы помним, мы гордимся!» активисты поздравили ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих на территории поселения, с Днем Победы, поблагодарили их за подвиг, пожелали здоровья, мира и всего наилучшего, вручили цветы и подарки, а также исполнили «Песню фронтового шофера» под музыкальное сопровождение баяниста Сергея Морозова.

— Акция стала доброй и очень

теплой традицией празднования Дня Победы. Молодые люди тщательно готовились к ней, а ветераны с радостью встречали гостей и были растроганы до слез, горячо благодарили детей и молодежь, — рассказала куратор Молодежной палаты поселения Нина Зайцева.

В рамках праздничного мероприятия 9 мая Молодежная палата провела квест «Дорогами Победы». Его участники ответили на вопросы викторины о героях войны и совершенных ими подвигах, орденах, спели патриотические песни, а главное продемонстрировали командный дух в играх и эстафетах.

Молодежная палата провела творческий онлайн-конкурс «Мир без войны». Победителей выбрали с помощью онлайн-голосования



по наибольшему количеству лайков. Награждение состоялось 9 мая. Победителями в своих категориях стали Агния Юшина, Полина Парфенова, Милена Касьянова. В категории 7—13 лет участников было много, поэтому решили наградить и призеров. Первое место заняла Александра Кузнецова, второе — Злата Тетеркина, третье — Дмитрий Копырин.

Молодые парламентарии провели также онлайн-викторину «Победа пришла весной». Все желающие ответили на вопросы о Великой Отечественной войне. Победителя — Татьяну Бесчастнову — выбрали случайным образом среди верно ответивших на все вопросы.

Донорская акция 24 мая прошла при участии представителей мобильной группы Центра крови

имени Олега Гаврилова. В ней приняли участие более 20 доноров.

В рамках акции «Тепло наших сердец» в здании администрации состоялись мастер-классы по изготовлению окопных свечей, сухого армейского душа и плетению маскировочных сетей.

— Эти изделия очень необходимы бойцам. Выражаем огромную благодарность всем, кто вносит вклад в такое важное дело, — отметила заместитель председателя Молодежной палаты поселения по информационной политике Милена Касьянова. Она добавила, что все изготовленные свечи, сети, души будут отправлены бойцам, находящимся в зоне специальной военной операции.

Елена ЗВЕРЕВА

КУЛЬТУРА

11 мая в Доме культуры «Михайловское» в поселке Шишкин Лес состоялось открытие VI Всероссийского многожанрового конкурса «Таланты родины» в номинации «Театральное искусство».

Старт — в ДК «Михайловское»

Гран-при в номинации «Театральное искусство» получил ведущий творческий коллектив г. Москвы — театральный коллектив «Маска». Поздравляем труппу и руководителя коллектива Фатиму Газзаеву с заслуженной победой!

А 26 мая в ДК состоялся юбилейный концерт, посвя-



щенный 50-летию вокально-инструментального ансамбля «Гармония» (руководитель — Валентин Симонов). Директор «ОКЦ ТиНАО» Валерий Попов поздравил «Гармонию» с юбилейной датой и вручил почетные грамоты. Поздравляем коллектив с юбилеем! Желаем дальнейших успехов!

В ДШИ представили сказку

23 мая в Михайлово-Ярцевской детской школе искусств прошел концерт-экзамен по фольклорному ансамблю учащихся и выпускников фольклорного отделения.

Ребята представили зрителям музыкальный спектакль по мотивам русской народной сказки «Царевна-лягушка» (руководитель и постановщик — Анастасия Спасская, концертмейстер — Дмитрий Носков, хореограф — Павел Ежеченко, преподаватели — Екатерина Спасская, Валерия Джобова).

Юные артисты создали яркие образы сказочных героев. В сюжет были вплетены разнообразные русские народные песни.



Участники ансамбля народной песни «Ларчик» исполнили лирические, шуточные, хороводные и плясовые песни. Зрители приветствовали выступающих бурными аплодисментами.

Елена ЗВЕРЕВА

СПОРТ

Петанк: первомайское золото

Спортсмены МБУ ЦКС «Медведь» победили в соревнованиях по игре в петанк на окружном спортивном празднике, посвященном Дню весны и труда.

Соревнования состоялись 1 мая на стадионе «Десеновское». Наша команда в составе Галины Козловой, Веры Рыковой и Валерия Сосновского завоевала первое место среди 17 команд.



Бег: побили личные рекорды

Спортсмены секции бега ЦКС «Медведь» успешно выступили 2 мая на первом этапе XII традиционного Кубка базы «Лесная» по легкоатлетическому кроссу.

Среди взрослых Светлана Токарева заняла второе место, Андрей Токарев — третье. Среди юных спортсменов в своей возрастной категории победила Полина Платонова, участница секции лыжных гонок. Все спортсмены побили свои личные рекорды. На 2 и на 3 этапах кубка Светлана Токарева также завоевала 2 место, а Полина Платонова — 1 место в своей категории.

В соревнованиях «Вороновская щепка» 19 мая Полина Платонова завоевала бронзу, а чемпионкой в своей возрастной категории стала Татьяна Желтова.

Пейнтбол: бронза на окружном турнире

Спортсмены поселения заняли третье место в окружном турнире по пейнтболу, посвященном Дню Победы, который прошел 9 мая в поселке Птичное.

Виктор Буров, Даниил Тетеркин, Максим Земцов, Алексей Гусаров продемонстрировали прекрасную физическую подготовку, быструю реакцию, ловкость и командный дух.

Футбол: третьи в округе

Более 30 спортсменов нашего поселения приняли участие в окружном спортивном празднике, посвященном 79-й годовщине Победы, который состоялся 10 мая в поселении Десеновское.

Спортсмены Михайлово-Ярцевского приняли участие почти во всех видах программы: волейбол, стритбол, петанк и т.д. Поздравляем нашу футбольную команду юношей 15—17 лет с третьим местом! Матч за бронзу наши ребята выиграли со счетом 4:0.

Поздравляем всех спортсменов с победами и желаем дальнейших успехов!

Наталья СЕРОВА